



## **Сотрудники следственного управления провели профилактические мероприятия с детьми и их родителями**

Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжают заниматься профилактической работой с несовершеннолетними и их родителями, направленной на правовое просвещение, предотвращение девиантных поступков в детской и подростковой, в том числе школьной среде.

Руководитель Глазовского межрайонного следственного отдела Вадим Сергеевич Данилов принял участие в общешкольном родительском собрании, состоявшемся в Паргинской средней школе Глазовского района, выступив на тему профилактики преступлений. Офицер перечислил виды преступлений, за которые уголовным законом предусмотрена ответственность для несовершеннолетних, поделился примерами из следственной практики, а также обратил внимание на обстоятельства, способствующие вовлечению подростков в противоправное поведение.

Старший следователь Балезинского межрайонного следственного отдела Александр Сергеевич Снигирев провел открытые уроки в Кожильской средней школе Балезинского района, на которых обсудил с учащимися 5-6 и 7-8 классов вопросы ответственности несовершеннолетних за преступления, связанные с посягательствами на собственность, здоровье и жизнь человека, в сфере незаконного распространения наркотических средств, экстремизма и др.

Старший следователь Увинского межрайонного следственного отдела Григорий Дмитриевич Валеев выступил перед учащимися 9 класса Югданской средней школы Селтинского района и принял участие в родительском собрании в Увинской средней школе № 4. Во время встречи офицер рассмотрел со школьниками и их родителями вопросы ответственности за совершение преступлений, меры по обеспечению личной безопасности, компьютерной гигиены, а также акцентировал внимание присутствующих на факторы, влияющие на безопасность детей и подростков, такие как бесконтрольное времяпрепровождение на улице и в сети Интернет, предостерег от занятий, содержащих риски травмирования.

Старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Олеговна Еремеева встретилась с воспитанниками подшефного Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Ижевска «Росток», чтобы рассказать им об ответственности за правонарушения, обратить внимание на соблюдение норм закона и правил безопасного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

поведения в общественных местах, школе, а также при использовании сети Интернет.

В завершение состоявшихся мероприятий офицеры напомнили их участникам номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» 8-800-2000-125, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123", а также ответили на поступившие вопросы.

*30 Марта 2024*

*Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1870513>*